

专家学者与青年干部纵议“十三五”市场监管体系建设

为“十三五”建设群策群力

本报讯(通讯员马力 徐峰) 记者从石景山工商分局获悉,今年是“十三五”规划编制工作的启动之年,市工商局就相关工作进行了总体部署。为深入讨论规划编制工作,为“十三五”时期基层工商部门深化市场监管体系建设凝聚共识,日前,石景山工商分局青年理论小组组织召开研讨会,邀请清华大学公共管理学院鄂一龙教授、首都经济贸易大学蔡秀云教授、市局《内部参阅》编辑部主任刘永清、国家工商总局编辑田英、市局青年学习俱乐部代表以及石景山工商分局青年

干部齐聚一堂,就相关问题进行了深入交流探讨,积极建言献策。

研讨活动一开始,蔡秀云教授和鄂一龙教授就“十二五”规划编制的成果以及“十三五”规划中的重点问题与与会人员进行了深入解读。两位专家分别结合自身研究领域和参与“十二五”规划编制的经验进行了介绍,并详细讲解了规划编制的原则、流程、标准、方法等重要问题。此外,来自国家工商总局和市局工作者也针对青年干部如何发挥才能、为“十三五”规划出谋划策分享了自己

的观点。与此同时,石景山工商分局广大青年干部也结合自身在基层一线的工作实际,就所关心的问题与专家们进行了充分交流,研讨现场气氛热烈,取得了预期效果。

据工商分局工作人员介绍,为做好此次研讨工作,工商分局青年理论小组充分学习了“十二五”规划及市局、区政府2015年工作计划等材料,进行了充分准备。研讨会期间,与会嘉宾和广大青年干部既着眼于“十三五”时期发展规划,又立足于石景山分局基层工作实际,将务虚与务实相结合,确保

研讨会成果实用而有效,使广大基层青年干部在具体工作之余充分学习新形势、新理论、新知识,为下一步开展“十三五”规划编制工作和深化“十三五”时期市场监管体系建设奠定了良好的理论基础。



国土分局

多项服务措施 保障高效完成用地预审

本报讯 记者从石景山区国土资源分局了解到,为高效完成全年建设项目用地预审审批工作,更好地服务用地单位,区国土分局日前在预审过程采取了多项服务措施,做好相关工作,保障高效完成用地预审各项工作。

这些措施主要包括,审批前提前勘验,在建设项目正式办理用地预审审批前国土分局采取工作人员提前到达现场进行勘验复核,提前审查附件等方法,及时发现项目存在的问题,确保项目顺利审批;在项目正式审批的过程中,充分发挥“绿色通道”的作用,简化审批程序,尽量缩短项目审批时间,尽快完成项目审批工作;审批后,主动到用地单位进行上门服务,特别是对于比较复杂的建设项目,主动与用地单位进行对接,及时讲解用地审批的流程,积极为用地单位出主意、想办法,解决用地中的实际问题,为石景山区经济社会平稳较快发展提供有效的用地保障。

易明



违规渣土运输车 高限处罚持续进行

本报讯(通讯员毕汝建) 继前不久进行的违规渣土运输车查处工作后,针对近期违规渣土运输情况有所抬头的情况,近日,石景山区城管执法局联合交通管理部门继续开展渣土运输车辆集中夜查行动,严格规范渣土运输行为,3辆违规运输车辆面临高限处罚。

城管部门表示,近期共查扣违规运输车辆37辆,全部实施了高限处罚,并将继续联合交通管理部门通过设置联合检查岗等方式加强渣土车管理,特别是重点加强夜间至凌晨巡查力度,努力做到全天候、全时段、全覆盖的严格管控。



专病专治 鼻炎感冒要分清

鼻腔作为人体肺部“空调”和“过滤器”,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。而鼻子清洁却往往被人们所忽视。干燥的天气很容易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,使鼻子又脏又干,极容易引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体。

专病专治 鼻炎感冒要分清

如何判断是感冒还是患了鼻炎呢?北京长庚医院耳鼻喉专家介绍,过敏性鼻炎与感冒是有明显区别的,感冒多是在着凉等原因后病毒、细菌入侵机体而导致的,具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,注意休息,多喝水,7-10天就可自愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味儿等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。有的人伴有鼻塞、头痛,但不会有全身症状。

如果鼻涕黏稠,成黄绿色或有伴头痛,前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,特别是儿童尚处在生长发育期,是炎症最易侵犯的对象,危害性较大,应及时治疗。

对症治疗 切忌乱投医

过去,治鼻炎传统的手术方法创伤大、痛苦大,疗效常常不明显,由于不能彻底根除病变组织,易反复发作,令患者痛苦大,因此很多患者对去医院检查、治疗产生恐惧,直接导致很多患者在日常生活里,一出现鼻塞症状就上药房买支滴鼻药水来滴鼻。有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。最后到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了。

为了预防药物性鼻炎,一定要专病专治,鼻塞先得查找原因。像过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的,一定要到正规的医院检查,对症治疗才是好方法。健康咨询热线:010-68869751

韩晓萍,主治医师,毕业于大连医科大学。从事耳鼻喉科临床工作十几年,曾到白求恩国际和平医院等三甲医院耳鼻喉科进修。很好的掌握耳鼻喉科常见病及多发病的诊治,尤其擅长鼻部内镜微创手术。诊疗范围:鼻息肉,鼻窦炎,慢性鼻炎,过敏性鼻炎,咽炎,声嘶,扁桃体炎,中耳炎,声带息肉,声带小结等。深受广大患者的信赖。

开展劳动密集型企业消防安全检查

本报讯(通讯员雷新胜 高飞) 为全面落实“打基础、强整治、严管控”社会面火灾防控各项工作,日前,石景山区消防支队检查组对辖区劳动密集型企业开展了专项消防安全大检查。

检查组一行对北京巴布科克·威尔科克斯有限公司、北京北重汽轮机有限责任公司进行了检查。重点检查了各单位是否建立落实消防安全逐级岗位责任制,是否落实夜间巡查制度,“四个能力”建设是否达标,是否制定演练灭火和应急疏散预案;是否存在违法施工,违章动火、吸烟等问题,电气设备设置是否符合规范要求;是否存在违规住宿,是否违规使用、经营、储存易燃易爆危险物品;库房设

置,耐火等级、防火间距、防火分区是否符合规范要求;安全出口、疏散通道、消防车道是否畅通,消防设施、器材设置是否符合消防技术标准且完好有效,并仔细询问员工“四个能力”学习及消防演练落实情况。通过检查发现,部分单位存在可燃杂物未及时清理、电线裸露未穿管保护等现象,检查组责令相关负责人立即整改。

针对夏季消防隐患易被疏忽的情况,检查组要求各单位一是要树立消防安全工作无小事的意识,一定要把消防安全工作摆在首位,明确消防安全管理人,全面落实消防安全管理责任制;二是要保持清醒的头脑,要时刻注意单位内部的动态;三是继续加强单位

员工的消防教育培训和灭火逃生演习,进一步提高工作人员的消防知识,保证遇到突发事件时能及时有效地处置;四是要加强对重点部位的防火巡查,积极开展消防安全自查、自改,严防死守,做到底数清、情况明。

下一步,石景山区消防支队将进一步完善劳动密集型企业单位基础台账,加大检查力度,逐个进行隐患排查,彻底解决火灾隐患,确保辖区消防安全形势持续稳定。



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米